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Quesiti a risposta multipla 
1. Quali tra le seguenti strutture non fa parte del SNC ?

a. il cervelletto        
b. il midollo osseo         
c. il midollo spinale

d. l’ipotalamo     
2. Le arterie coronarie portano il sangue:

a. all’encefalo    
b. al midollo spinale    
c. al cuore
d. agli arti superiori

3. L’arco riflesso semplice avviene tra organi di senso  e muscoli tramite il :

a. midollo spinale    
b. ponte 
c. cervelletto
d. cervello 
4. I nervi cranici sono :
a. 33 paia      
b. 12       
c. 6
d. 12 paia

5. I nervi spinali sono :
a. alcuni sensitivi     
b. alcuni motori 
c. tutti motori
d. misti      

6. Il cervelletto fa parte del sistema nervoso:

a.  autonomo            
b.  centrale
c.  periferico                 
d.  parasimpatico 
7. La placca motrice è una sinapsi neuro-muscolare cioè una struttura che si trova tra un neurone e un:

a.  neurone    
b.  muscolo 
c.  tessuto  ghiandolare    
d.  tessuto adiposo
8. Il miocardio è formato da  tessuto:

a.  connettivale      
b.  epiteliale          
c.  muscolare liscio      
d.  muscolare striato
9. Il midollo osseo rosso ha la funzione di :

a.   trasmettere gli impulsi                              
b.  distruggere le cellule del sangue

             c .    produrre le cellule del sangue                    
             d .    attutire gli urti

10. Il tendine è formato da tessuto :

a.  epiteliale stratificato    
b.  connettivo lasso    
c.  connettivo fibroso denso    
d.  muscolare

Risposte corrette : 1 b ;  2 c ;  3 a ;  4 d ;  5 d;  6 b ;  7 a ;  8 d ;  9 c ;  10 c .
